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Levelorder Traversierung, Iterative
Tiefensuche

Bei den drei rekursiv implementierbaren Traversierungen wird der Baum zuerst in die Tiefe
durchwandert bis hin zu seinen Blattern ("Tiefensuche") - hier noch einmal am Beispiel bei der
Preorder-Traversierung:
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Bei der Levelorder Traversierung werden auf jedem Niveau des Baums erst alle Knoten besucht,
bevor auf das nachste Niveau gewechselt wird, in unserem Beispielbaum ergibt sich damit die

Traversierungsreihenfolge: A~B-F-C-D-G-E. Der Algorithmus zur Levelorder Traversierung ist nicht
rekursiv.
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